

## Correction: *Local emergency medical response after a terrorist attack in Norway: a qualitative study*

Brandrud AS, Bretthauer M, Brattebø G, *et al.* Local emergency medical response after a terrorist attack in Norway: a qualitative study. *BMJ Qual Saf* 2017;26:806–16. doi: 10.1136/bmjqs-2017-006517.

The authors want to alert readers on the below error identified in the published version.

At the bottom of page 807 under the headline: “Focus group participants” the corrected text should be: “In total, 260 individuals were eligible for interviews. Of these, 20 had moved from the area or were no longer in service, leaving 240 individuals we invited to participate in the study”.

© Author(s) (or their employer(s)) 2019. No commercial re-use. See rights and permissions. Published by BMJ.

*BMJ Qual Saf* 2019;28:e2. doi:10.1136/bmjqs-2017-006517corr1

